

1.

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SÂNGER
CONSILIUL LOCAL SÂNGER

PROCES- VERBAL
Al ședinței Consiliului Local al comunei Sânger
Din data din 14.02.2022

Încheiat azi, 14.02.2022, la sediul Primăriei comunei Sânger, jud. Mureș în ședința publică, de lucru ordinară .

Ședința de lucru a fost convocată de către primarul comunei Sânger ,d-nul Măgheran Alexandru, prin Dispoziția nr.24/8.02.2022, pentru data de 14.02.2022, orele 9,00, prin convocator scris comunicat consilierilor electronic și au fost invitați telefonic .

Ședința s-a desfășurat prin aplicația electronică Zoom ,documentele de ședință fiind comunicate electronic .Votul consilierilor s-a desfășurat electronic.

Participă la lucrările ședinței 10 consilieri în funcție: d-nii Boar Gheorghe, Dan Gligor , Nimaș Iosif Nicolae ,Șuteu Claudiu Niculin, Grec Vasile, Todea Ispas, Petrovan Budacsik Teofil, Vescan Liviu Stelian, Căpușan Grigore, d-na Gherman Angela Julianna – consilier local.D-l consilier Moldovan Cristian Septimiu lipsește.Ședința se desfășoară prin aplicația electronică Zoom .

Are loc o discuție cu privire la ora începerii ședinței.

D-l consilier, Todea I. :da cine-i președinte de ședință ?

D-na secretar, Rus A.G. :deocamdată nu este președinte de ședință se va alege, pentru că pentru d-l Nimaș așa s-o votat pe o ședință c-o lipsit președintele de ședință.

D-l consilier, Todea :eu am propus ca de acum să mergem în ordine alfabetică indiferent de ce se va întâmpla în viitor ,să începem cu cine-i după Nimaș, cine-i după Nimaș ?

D-na secretar, Rus A.G. : d-l Petrovan n-a fost de acord și nu s-o supus la vot .

D-l consilier, Todea I. :păi putem supune la vot acumă că doră .

Primul lucru ăsta să-l faci!

D-l consilier, Petrovan B.T. :cum n-am fost de acord?.....

Nu se aude nimic.

Eu din contră am susținut să mergem în ordine alfabetică.

D-l consilier, Grec V. :da numa că ați sărit peste mine !

D-l consilier, Petrovan :așa-i aia-i marea problemă!

D-l consilier, Grec V. :deci eu cred că nu trebe să mă discriminați iară?

D-l consilier, Todea I. :eu propun atuncia ca d-na Adriana să fie de acord său toată lumea să fie de acord ,începem că oricum era rândul lu d-nu Grec numa că s-o întâmplat cum o fost.

D-l consilier, Grec V. :luna asta rămâne cine o fost, să fie o lună întregă nu vine cu jumătăți lasă să votăm și de săptămâna viitoare votăm sau cum a fi!

D-l consilier, Boar G. :exact,

2.D-l consilier,Grec V. :oricum asta nu –i ședință îi numa o constatare a demisiei unui consilier deci nu contează .Noi n-avem nici un rol de vot decât să constatăm .

D-l consilier,Petrovan :da nu se poate de două ori .

D-l consilier,Grec V. :cum ?

D-l consilier,Petrovan :nu se poate.

D-na secretar,Rus A.G. :părerea secretarului îi :.....nu se aude.

Poftiți d-l Petrovan !

D-l Petrovan : nu se poate pentru că d-l Nimaș a fost ales pentru ședința aia când o lipsit președintele acum ne trebă alt președinte asta-i legea așa scrie!și regulamentul!

Aveți dreptate așa scrie la art.123 alin. 2 lit .3,da cred 3 îi , doi îi cum se alege .

D-l consilier,Petrovan :da no ar trebui acuma .Să facă cineva o propunere pentru președinte de ședința și gata rezolvată problema.

D-l consilier,Todea I. :cu această ocazie cu 1 martie....

Nu se aude .

D-l consilier,Boar G. :să mergem cu Nimaș la ședința aceasta.

D-l consilier,Todea :n-o rămas în ordinea alfabetică?

D-l consilier,Boar :rămâne Nimașu și după aia se alege.

D-l consilier ,Todea I. :și el și-a făcut rondul de 3 luni timp în care ,

D-na secretar,Rus A.G. :d-lor consilieri,d-lor consilieri ,suntem în situația faptică următoare: trebuie ales președinte de ședinșă pe 3 luni, nu mai suntem în cazul în care lipsește președintele de ședință .

Corect așa este .

D-l consilier,Grec V. :nu d-na secretară nu pe 3 luni scrie pe maxim 3 luni! Deci poate să facă și o ședință.

D-na secretar,Rus A.G. .: da vă rog,

D-l consilier,Grec V. :așa deci noi putem ,s- a ales președintele pentru ședința de astăzi.Eu propun să alegem președintele de ședință pentru ședința de astăzi după care ne întâlnim fizic nu mai prin WhatsApp că n-are rost ,doră nu suntem și așa pandemia îi gata și față în față stabilim pe urmă cum va funcționa în continuare !

D-l consilier,Petrovan :de acord,

D-na secretar,Rus A.G. :supuneți la vot vă rog.

Există deja o propunere.

Nu se aude.

D-l consilier,Grec :pe cine l –ați propus d-l Boar ?

D-l consilier, Boar :pe Nimașu!

D-l consilier,Grec V. :eu n-am nimic împotriva sunt de acord.

D-l consilier,Todea I. :și eu ,

D-l consilier,Petrovan :și eu ,

D-na secretar,Rus A.G. :supuneți la vot deci 1/3 din consilierii doresc să fie numit președinte de ședință d-l Nimaș?

D-l consilier,Petrovan :citiți de pe convocator și cu ocazia asta îi și prezența și votul da.

D-na secretar,Rus A.G. :vă rog să vă exprimați ,1/3 din consilieri sunt deci au fost de acord d-l Boar ,d-l Grec și care au mai fost de acord?

Și d-l Todea .

D-l consilier,Petrovan : și eu,

3.D-l consilier,Boar :Todea ,Petrovan ,Dan,
D-na secretar,Rus A.G. :deci o treime avem ,s-a inițiat un proiect de hotărâre să fie numit d-l Nimaș pe ce perioadă vă rog ?să fie clar.
D-l consilier,Grec :pentru ședința de astăzi.
D-l consilier,Petrovan :pentru ședința de azi,
D-na secretar,Rus A.G. :numai pentru ședința de astăzi îi discutabil d-l Grec ,pentru că scrie clar la rt.123 alin.2 ,se dă citire art.123 alin. 2.
D-l consilier,Grec V. :d-na secretară iară o luați pe ocolite?
D-na secretar,Rus A.G. :nu,
D-l consilier,Grec :am spus.
D-na secretar,Rus A.G. :dau citire art.123
D-l consilier,Grec :nu că atunci când o trebuie să fiu eu președinte m –ai schimbat că așa ai vrut ,haideți să lăsăm poveștile nemuritoare ,am spus!
D-na secretar,Rus A.G. :d-le ,secretarul își spune părerea dvs. faceți cum doriți .
D-l consilier,Grec :dumneavoastră nu vă spuneți părerea ,că dumneavoastră conduceți consiliul local ,iacă vedeți-vă de treaba dvs. că nu aveți treabă cu noi ,dacă noi am hotărât că-l alegem pe Nimașu astăzi și colegii sunt de acord îl alegem astăzi ,nu pe 3 luni cum vreți dvs. că tot aici vă învârtiți.
D-l consilier,Petrovan :pentru ședința de astăzi,
D-l consilier,Grec :d-na secretară dvs. scrieți și lăsați-ne în pace ,scrieți și lăsați-ne în pace dacă greșim noi suportăm consecințele,lasați-ne pe noi!Dumneavoastră scrieți!
D-l consilier,Petrovan :lipsește în momentul acesta președintele de ședință ,fiind demisionar și se alege alt președinte pentru ședința de astăzi?!
D-l consilier,Grec:exact,
D-l consilier,Petrovan :bun
D-na secretar,Rus A.G. :da nu lipsește d-l Petrovan că –i demisionar !
D—l consilier,Petrovan :tot un drac îi ! îi prezent?
D-na secretar,Rus A.G. :nu s-o făcut prezența .
D-l consilier,Petrovan :no apăi,
D-l consilier,Grec :faceți prezența și de astea și haideți să votăm președintele de ședință nu de alta s-o propus d-l Nimaș eu am fost de acord ,haideți să spuneți la vot !
D-le spuneți dacă sunteți de acord sau nu pentru ședința de astăzi?
D-na secretar,Rus A.G. :vă rog spuneți.
D-l consilier,Petrovan :Petrovan de acord pentru ședința de astăzi.
D-na secretar,Rus A.G. :pentru ședința de astăzi ca Nimaș să fie președinte de ședință pentru ședința de astăzi?
D-l consilier,Petrovan :da,
D-l consilier,Grec :da,
D-l consilier,Grec :Grec de acord,
D-l consilier,Vescan :Vescan se abține,
D-na secretar,Rus A.G. :vă rog d-l Boar ?
D-l consilier,Boar :pe 3 luni sau pe o ședință că nu –i diferență alegem data viitoare!
D-l consilier, Grec :păi spuneți d-l Boar pe o ședință?
D-na secretar,Rus A.G. :vedeți d-lor consilieri d-l Boar dorește pe 3 luni sau pe o ședință nu- i clar !
D-l consilier,Grec :sau pe o ședință o zis.

4.D-na secretar,Rus A.G. :pe o ședință sau pe 3,

D-l consilier,Grec :d-na secretară lăsați-l pe d-l Boaru că are gură și poate să vorbească !

D-na secretar,Rus A.G. :spuneți d-l Boar.

D-l consilier,Boar :eu zic că pe 3 luni.

D-na secretar,Rus A.G. :no vedeți.

D-na secretar,Rus A.G. :îi altă propunere ,no vedeți d-l Boar îi pentru d-l Nimaș da pe 3 luni.

D-l consilier,Boar :da ce rost are să alegem de fiecare dată?

D-l consilier,Petrovan :păi nu că data viitoare ne întâlnim față în față și intrăm în normalitate și ne alegem un președinte pe 3 luni, pentru ședința asta,

D-l consilier,Boar :bine d-l Petrovan pentru o ședință și eu îs de acord.

D-l consilier,Petrovan :și eu,

D-na secretar,Rus A.G. :deci d-l Boar dorește pe o ședință?renunță la pe 3 luni.Mergem mai departe d-l Căpușan?D-l Căpușan sunteți prezent?

D-l Căpușan ,consilier :da,

D-na secretar,Rus A.G. :d-l Dan G. ?

D-l Dan G., consilier :da,

D-na secretar,Rus A.G. :dl.Dan Gligor spuneți vă rog !

D-l Dan G., consilier :da,

D-na secretar,Rus A.G. :pentru o ședință dl.Nimaș da ?

D-l Dan G., consilier :da,

D-na secretar,Rus A.G. :d-na Gherman?

D-l consilier,Gherman :bună ziua da sunt de acord.

D-na secretar,Rus A.G. :pentru o ședință dl.Nimaș da ?

D-l consilier,Gherman :da,

D-na secretar,Rus A.G. :d-l Gec a spus că-i de acord pentru o ședință .

D-na secretar,Rus A.G. :d-l Moldovan?

D-l consilier,Grec :demisionat,

D-na secretar,Rus A.G. :da și-a depus demisia.D-l Nimaș?

D-l consilier,Nimaș:da sunt de acord.

D-na secretar,Rus A.G. :d-l Petrovan a spus că da pentru d-l Nimaș pentru o ședință.

D-na secretar,Rus A.G. :d-l Șuteu?

D-l consilier Șuteu:de acord,

D-na secretar,Rus A.G. :d-l Todea dvs. ați spus da pentru Nimaș o ședință?D-l Todea?

D-l consilier,Todea :da,

D-na secretar,Rus A.G. :sunteți de acord ca d-l Nimaș să fie numit președinte de ședință ?

D-l consilier,Todea :da ,da

D-na secretar,Rus A.G. :d-l Vescan se abține ,da d-l Vescan?

D-l consilier,Vescan :da ,da

D-na secretar,Rus A.G. :d-l Nimaș poftiți!sunteți ales președinte de ședință.

D-l consilier,Boar :poate să citească d-na secretară d-nul Nimaș?

D-l consilier,Nimaș:vă rog să citiți procesul –verbal de la ședința anterioară.

5. D-na secretar, Rus A.G. : procesul-verbal de la ședința anterioară nu –i terminat am adus la cunoștință la toți consilierii când îl voi termina , îl voi pune pe sit și-l voi comunica .Se va valida la ședința următoare .

D-l consilier, Boar : păi ordinea de zi atunci,

D-l consilier, Nimaș: vă rog să citiți ordinea de zi!

Se dă citire ordinii de zi așa cum a fost inițiat proiectul de către d-l primar al comunei Sânger :

PROIECT DE ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept prin demisie, a mandatului domnului consilier local Moldovan Cristian Septimiu

- Inițiator – dl. primar
 - Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico financiare, amenajare teritoriului și urbanism
 - Comisia de specialitate pentru munca și protecție socială , protecție copii, juridică și disciplină
 - Comisia de specialitate pentru activități social culturale , culte, învățământ, sănătate și familie , protecția mediului și turism
- Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi pentru, sunt pentru toți consilierii prezenți.

D-l consilier, Nimaș : d-na secretară vă rog să-l citiți dvs. !

D-na secretar citește consilierii locali , rostind, numele și prenumele, în ordinea de pe convocator .Are loc o discuție între d-l consilier, Petrovan și secretar cu privire la d-l Moldovan, d-l Petrovan spune că-i demisionar ,când este citit numele și prenumele ,iar secretarul răspunde că a crezut că a intrat ca invitat sau ca cetățean al comunei că are domiciliul în comună.

D-na secretar, Rus A.G.: dl. Boar sunteți pentru ordinea de zi?

D-l consilier, Grec : d-le președinte în cazul în care ni se întrerupe că –s în zone fără semnal.

D-l Nimaș, consilier : da,

D-l consilier, Grec: și eu am luat la cunoștință să știți că sunt pe grup da poate se întrerupe n –am semnal.

D-na secretar, Rus A.G. : vă exprimați de acum votul?

D-l consilier, Grec : da deci am luat la cunoștință, da, da să știți dacă n –am semnal.

D-na secretar, Rus A.G. : d-l consilier votați?

D-l consilier, Grec : deci n –am cum să votez că am luat la cunoștință de demisia d-lui consilier , colegul nostru Moldovan deci aici n-avem ce vota! N-avem ce vota, pentru că noi luăm act de demisia dânsului, da am luat act de demisia dânsului. Noi nu trebuie să fim de acord sau nu!

D-l consilier, Boar : d-na secretar citiți punctul.

Se dă citire referatului de aprobare , raportului de specialitate, referatului constatatator și proiectului de hotărâre privind constatarea încetării de drept prin demisie, a mandatului domnului consilier local Moldovan Cristian Septimiu .

6. D-l consilier, Todea : d-l președinte am și eu o întrebare ? Se poate să ne citiți și nouă demisia d-lui Moldovan, de ce și a depus acea demisie?

D-l consilier, Grec : da era publicată acolo în ce ne-o trimis d-na secretară actele.

D-l consilier, Todea : motivul, motivul care e?

D-l consilier, Petrovan : demisia îi un act unilateral nu –i specificat că trebuie precizate motivele!

O închis?

D-l Petrovan , consilier: cine o închis?

D-l consilier, Boar : nu- i menționat numai scrie demisioniez din consiliul local.

D-l consilier, Grec : da deci nu este motivație, nu trebuie să fie motivație acum?!

D-l consilier, Petrovan : îi dreptul dânsului.

Am luat cunoștință, îi dreptul dânsului poate să demisioneze fără nici o problemă! și fără să specifice motivele.

D-l consilier, Boar : ați luat act toți consilierii?

D-l consilier, Grec : da,

D-na secretar, Rus : supunem la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat d-le președinte vă rog să supuneți la vot.

D-l consilier, Boar : d-l Nimaș? probabil n-are semnal. Sunteți de acord să întreb eu?

D-l consilier, Nimaș: da vă rog.

D-l consilier, Boar : da,

D-l consilier, Petrovan : l-am auzit.

D-l consilier, Nimaș : probabil n-am semnal.

D-l consilier, Boar : am luat la cunoștință.

D-l consilier, Căpușan: am luat la cunoștință.

D-l consilier, Dan : pentru,

D-na consilier, Gherman : am luat la cunoștință.

D-l consilier, Grec : am luat la cunoștință.

D-l consilier, Petrovan : am luat la cunoștință.

D-l consilier, Șuteu: am luat la cunoștință.

D-l consilier, Vescan : am luat la cunoștință.

D-na secretar, Rus : votați ordinea de zi?

D-l consilier, Vescan: da am spus că votez.

D-l consilier Nimaș : da, da sunt pentru,

D-na secretar, Rus A.G. : d-l Todea ?

D-l consilier, Boar : probabil n –are semnal sau ceva .

D-l consilier, Petrovan : da de auzit cred că ne aude.

D-l consilier, Boar : o zis că o luat act de demisie.

D-l consilier, Petrovan : chiar discutăm.

D-l consilier, Boar : păi da că a întrebat care –i motivul. Oare cum îl trecem?

D-l consilier, Petrovan : păi cereți d-l Todea! vă rog intrați în acesta și exprimați-vă votul!

7. D-l consilier, Nimaș : d-l Todea am înțeles că votează.
D-l consilier, Petrovan : așa am înțeles și noi.
D-na secretar, Rus : a cerut explicații cu privire la demisie.
D-l consilier, Boar : eu zic să-l trecem ca și când o luat act ,dacă sunteți de acord toți ,și să terminăm ședința, probabil n-are semnal.
D-na secretar, Rus A.G. : trebuie să-și exprime votul .
D-l consilier, Petrovan : așteptăm dacă trebuie îi obligatoriu.
D-na se secretar, Rus : a mai fost o dispută pe tema asta. Îi obligatoriu și am spus că trebuie să-și exprime d-l Șuteu.
D-l consilier, Petrovan : a da, da, da la prima ședință,
D-na secretar, Rus A.G. : nu știu sigur care ședință!
D-l consilier, Petrovan : da, da,
D-l consilier, Boar : și dacă nu intră stăm aici 2 ore!
D-l consilier, Căpușan : bună dimineața ,d-na Adriana mă auziți? am intrat și eu.
D-l consilier, Boar : bună dimineața tu tot ai intrat și ai ieșit da ,da.
D-l consilier, Nimaș: d-na secretară? Mă auziți?
D-na secretar, Rus: vă aud.
D-l consilier, Nimaș: dacă d-l Todea nu răspunde, oricum suntem am votat 9 pentru da?
D-na secretar, Rus : d-l președinte d-l Todea n-o anunțat că iasă din ședință .
D-l consilier, Nimaș: d-na secretară dacă nu –l putem găsi stăm până mâine după dânsul?
D-l consilier, Boar : eu propun să închidem ședința și trecem votul cu abținere.
D-na secretar, Rus : nu se poate trece votul cu abținere se scrie în procesul-verbal exact cum îi?
D-l consilier, Boar : scrie ,menționați.
D-l consilier, Nimaș : da d-na secretară?
D-na secretar, Rus: se conectează acum îi activ.
D-l consilier, Nimaș: d-l Todea mă auziți?
D-l consilier, Petrovan : are difuzorul închis.
D-l consilier, Todea : mă auziți?
D-l consilier, Boar : ați luat act de demisie d-l Todea?
Atunci putem declara ședința închisă.
D-l consilier, Todea : da, am luat.
D-l consilier, Boar : d-l Nimaș declarați ședința închisă!
D-l consilier, Nimaș: declar ședința închisă.
Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru ,toți consilierii prezenți, proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept prin demisie, a mandatului domnului consilier local Moldovan Cristian Septimiu .
Se salută d-nii consilieri.

Nu mai sunt alte intervenții ,luări de cuvânt , în timpul desfășurării
ședinței ,motiv pentru care președintele de ședință ,d-nul consilier ,Nimaș I.N. a declarat
închisă ședința de lucru .

Am încheiat prezentul proces-verbal ,în forma și conținutul prezentat mai sus.

Președinte de ședință, consilier, Nimaș I.N.

Secretar, Rus Adriana G.

